

В случае встречи с неприятелем, превышающим нас в силах, я атакую его, будучи совершенно уверен, что каждый из нас сделает свое дело...

Адмирал П.С. Нахимов

Правда и честь

Издается с 15 июля 1920 г.



№ 41 (27494) **23** октября

Газета Краснознамённого Черноморского флота

В приоритете – защита социальных гарантий

В Минобороны России будет продолжена комплексная работа, направленная на расширение действенных мер социальной защищенности военнослужащих и членов их семей.



В российском военном ведомстве внимательно проанализировали содержание предложений, подготовленных Минфином РФ по сокращению численности Вооруженных Сил и изменению отдельных положений системы социальных гарантий военнослужащих. Об этом говорится в сообщении Минобороны России. В Совет Безопасности Российской Федерации направлена мотивированная позиция о неприемлемости данных предложений и отсутствии их поддержки со стороны руководства военного ведомства.

ОСОБЫЙ ВИД ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ

«На сегодняшний день численность и структура Вооруженных Сил Российской Федерации установлена Верховным Главнокомандующим ВС РФ и определена, исходя из всего комплекса задач в области эффективного обеспечения безопасности государства, отмечено в сообщении российского военного ведомства. – Сформирована устойчивая система комплектования, которая сбалансирована по количеству должностей, замещаемых военнослужащими и гражданскими специалистами».

Предложение Минфина России по сокращению данных должностей, отмечается в сообщении, приведет к «нулевому» экономическому эффекту, так как средства на выплату денежного довольствия военнослужащим выделяются на реальную численность.

В военном ведомстве также прокомментировали предложения по переводу отдельных должностей военнослужащих на гражданскую службу. «Опыт проведенной работы в 2007-2012 годах по сокращению военнослужащих органов обеспечения показал свою неэффективность и привел к многочисленным проблемным вопросам, влияющим на боеспособность Вооруженных Сил, - подчеркнуто в информации Минобороны России. - В ходе проводимых Вооруженными Силами боевых операций. учений и маневров необходимость содержания на них военнослужащих наглядно подтверждается».

Прокомментировали в Минобороны России и высказанные предложения по корректировке системы пенсионного обеспечения военнослу-

«Правовые нормы пенсионного обеспечения закреплены действующим законодательством и служат основой мер социальной поддержки военнослужащих и членов их семей, – отмечено в сообщении военного ведомства. – Предложение Минфина РФ об установлении максимального размера денежного довольствия, который учитывается при исчислении военных пенсий, не выше 80 процентов, говорит о непонимании порядка исчисления военных пенсий».

В военном ведомстве в связи с этим выступили с разъяснением о том, что в настоящее время размер военных пенсий зависит от выслуги лет и составляет от 50 процентов денежного содержания за выслугу 20 лет до 85 процентов за выслугу 32 и более лет.

«С учетом осуществленного увеличения для различных категорий военнослужащих предельного срока военной службы на пять лет в Минобороны России совместно с другими федеральными органами исполнительной и государственной власти ранее детально прорабатывался вопрос о возможности повышения минимальной выслуги лет, дающей право для выхода на пенсию с 20 до 25 лет, при условии реализации компенсационных норм и механизмов, повышающих общий уровень социальной защищенности военнослужащих и военных пенсионеров, отмечено в сообщении Министерства обороны России. - Однако Минфином России данная инициатива была не поддержана. Таким образом, обсуждение вопроса увеличения выслуги лет для выхода на пенсию военнослужащими без компенсационных мер бессмысленно».

(Окончание на 3-й стр.)

Идёт боевая учёба

Морякам боевых кораблей, а также вспомогательных судов в экстремальных случаях приходится сталкиваться с возгораниями и поступлениями воды внутрь корпуса. В таких случаях, появись они в боевой обстановке или в результате аварии, возникают «особые условия», когда личный состав обязан бороться за живучесть своих кораблей. Готовность к таким действиям моряков должна быть постоянной и не только по линии боевых электромеханических частей. А чтобы обеспечить таковую готовность, необходимо упорно тренировать личный состав.

Одну такую плановую тренировку корреспондент «Флага Родины» наблюдал в учебном центре, расположенном в районе причалов, где дислоцируются надводные корабли Черноморского флота. Учебную задачу по борьбе за живучесть корабля отрабатывала аварийная партия из состава БЧ-5 малого ракетного корабля «Вышний Волочёк».

Работала в «особых условиях» аварийная партия, действиями которой руководил командир БЧ-5 капитан-лейтенант Павел Гущин. Но перед тем, как включиться в борьбу с первым врагом корабля - огнем, вся аварийная партия прошла тесты на психологическую готовность к подобным действиям. Психолог служащая Евгения Мишина по специально разработанной методике проверила моральное состояние моряков-контрактников. Потом с помощью специальных физических упражнений была установлена фактическая реакция военнослужащих, оценены их физические данные и работоспособность

Побеждая огонь и воду

После всех проверок аварийная партия была допущена к проведению учения.

Моряки облачились в противопожарные костюмы, примерили индивидуальное дыхательное и другое снаряжение, вооружились специальным инвентарем. Капитан-лейтенант Павел Гущин подает личному составу вводную: «Возгорание в машинном от-

делении! Произвести разведку очага возгорания и доложить обстановку!» Группа стремительно вошла в тесный «аварийный отсек», где видимость была ограничена из-за задымления. Вскоре послышались доклады старшин, обнаруживших очаг возгорания и его причины. Капитан-лейтенант Павел Гущин быстро оценил обстанов-



ку и выдал необходимые указания для борьбы с огнем. Аварийная группа в течение считанных секунд применила специальные средства пожаротушения. Когда огонь был подавлен, поступил приказ командира БЧ-5 покинуть задымленный отсек и вернуться в ПЭЖ. ПЭЖа, конечно, в действительности не было, его роль выполнял тоже импровизированный тренажер. В течение нескольких минут Павел Гущин провел разбор учения, указав на недостатки и упущения личного состава. Впрочем, таковых было мало, по большому счету моряки действовали собранно и грамотно.

Примерно в таком же ключе прошла и следующая тренировка. На этот раз противником стала...вода. И в связи с характером вводной моряки работали в простой робе. Снова прозвучала вводная руководителя учений о наличии пробоины в отсеке. Контрактникам следовало разведать характер пробоины и остановить поступление воды в отсек. Прошло всего несколько минут, и поступил доклад: на учебную пробоину заведен пластырь, поступленые воды приостановлено, водоотливные средства включены для осушения отсека...

Так или примерно так проходят учения по борьбе за живучесть корабля в учебном центре Черноморского флота. Они, безусловно, дают положительный эффект и вырабатывают у моряков мастерство и смелость в борьбе с огнем и водой.

Андрей ЛУБЯНОВ НА СНИМКЕ: инструктаж аварийной

Фото автора

В штабе ЧФ



Почтили память

На Черноморском флоте прошли мероприятия, посвященные Дню памяти святого праведного воина - адмирала Федора Федоровича Ушакова.

В штабе флота представители храмов Севастопольского благочиния отслужили молебен.

Богослужение, в котором приняли участие члены Военного совета, начальники управлений, отделов и служб, командиры и военнослужащие соединений и частей ЧФ, прошло перед зданием штаба флота у памятника адмиралу Федору Федоровичу Уша-

После богослужения участники торжественного мероприятия в сопровождении роты почетного караула возложили венки и цветы к подножию памятника.

В связи с действующими противоэпидемиологическими ограничениями в регионе молебен внутри здания штаба около иконы флотоводца с частицей мощей святого был отменен.

Отдел информационного обеспечения Черноморского флота

подписка-2021

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписку на газету «Флаг Родины» на первое полугодие 2021 года можно оформить в любом почтовом отделении или онлайн:

- АО «Агентство «Роспечать» каталог «Газеты. Журналы» 29902;
- ОАО «АРЗИ», «Объединенный каталог «Пресса России» 83154 (для подписчиков РФ и СНГ);
- Также можно оформить подписку по интернет-каталогам на сайтах www.akc.ru; www.pressa-rf.ru.

